
 

        
        
        

        5555        20202020        ))))1111((((ات ات ات ات ييييق درعملق درعملق درعملق درعملييييتحقتحقتحقتحق        
        70707070        60606060        ))))1111052111105211110521111052((((    يييياضاضاضاضييييرررر        

                
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  ر كدام است؟ينه مسأله زيمقدار به .1 
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  :نه چند گانه است، هرگاهيجواب به ي، دارا1سؤال . 2

21تابع هدف به صورت . الف   42 xxZMax   .ار شودياخت =−

212تابع هدف به صورت  . ب   xxZMin   .ار شودياخت =−

21تابع هدف به صورت  . ج   42 xxZMin   .ار شودياخت =−

21تابع هدف به صورت  . د   42 xxZMax   .ار شودياخت =+

123اگر  1در سؤال . 3 sss   :Aباشند، در نقطه  3و  2و  1 يها تيمحدود يكمك يرهايمتغ ,,

000. الف   123 >>> sss 000. ب  ,, 123 ><> sss ,,  

000. ج   123 <<< sss 000. د  ,, 123 <>< sss ,,  

  : ر استيت به صورت زيك محدودي يدارا Minبا تابع هدف نوع  يخط يزير ك مسأله برنامهي. 4

1022 4321 ≤++− xxxx  

  ر صفر هستند؟يمقدار غ يدارا ير اصلينه چند متغيدر گوشه به 

  1. د  2. ج  3. ب  4. الف  

  :ديرير را در نظر بگيز يخط يزير مسأله برنامه .5
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  دارد؟ يمسأله دوگان آن چه حالت

  .جواب تبهگن دارد. ب  .نه چندگانه دارديجواب به. الف  

  .است ينشدن. د    .كران دارديجواب ب. ج  

 آزاد در علامت 
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  كدام است؟ر تبهگن يك مسأله غيت زائد در يمتناظر با محدود ر دوگانيمقدار متغ. 6

      مخالف صفر. الف  

  صفر. ب  

  .ر صفر باشديتواند غ يتواند صفر باشد هم م  يهم م. ج  

  .دارد يبودن مسأله بستگ minا ي maxبه . د  

ها  تيدر محدود 2xر يمتغ يب فنياگر ضر. ر آمده استيك مسأله در زينه ياز جدول به يقسمت. 7
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ن يا يب فنيباشد، ضرا 

  نه كدام است؟ير در جدول بهيمتغ

  

Ratios  SHR ..  2s  1s  3x  2x  1x  Z  VB.  
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21به صورت  7اگر تابع هدف مسأله دوگان سوال . 8 24 yywMin نه كدام يباشد، مقدار اعداد سمت راست در جدول به =+
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  اند؟ نه كداميمدل در جدول به ياساس يرهايمتغ 7با توجه به سؤال . 9

),(. الف   21 xx  ب .),( 32 xx  ج .),( 31 xx  د .),( 21 ss  

)(در تابع هدف  2xر يب متغيآن، ضر يمير و حل ترسيز مسئلهبا توجه به . 10 2C را همچنان  ينه فعليجواب به ،در كدام دامنه

  دارد؟ ينه نگه ميبه

0

4024

5432

3

21

21

21

21

≥

≤+

≤+

+=

xx

xx

xxts

xxZMax

,

:.
  

  

93. الف   2 ≤≤ C  ب .
3

2

2

1
2 ≤≤C  2. ج

3

2
2 ≤≤ C  د .

2

9

2

3
2 ≤≤C  

نه و تبهگن نباشد، در چه ين جدول بهيو ا b<0اگر . دهد يرا نشان م maxمسأله با تابع هدف  ياز تكرارها يكير يجدول ز. 11

  جدول بعد تبهگن خواهد شد؟ يصورت

  

Ratios  SHR ..  2s  1s  2x  1x

  
Z  VB.  

  410  b  a  0  0  1  0Z  

  e  
2

1
−  c  0  1  0  1x  

  f  1  d  1  0  0  2x  

  

fceda. الف   => fceda. ب  0; =< ;0  

fcedadc. ج   =<> ;;, fcedadc. د  00 =<< ;;, 00  

  دارد؟ )نامحدود(كران يدر چه صورت مسأله جواب ب 11با توجه به سؤال . 12

00. الف   <≤ adc 00. ب    ,; ≤= da ;  

00. ج   ≥= ad   f=0. د    ;

  ن چندگانه دارد؟يه جواب بهدر چه صورت مسأل 11با توجه به سؤال . 13

00. الف   >< ae   c=0ا  ي d=0. ب    ;

00. د    e=0ا ي  f=0. ج   => ac   d<0ا ي ;
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  كدام است؟ يسيلكس در جدول فرم ماترپميبردار مضارب س. 14

BCB−1. ب  .BC−1. الف   BCE−1. د  .BE−1. ج  . B ..  

  كند؟ يدا مپيمسأله حمل و نقل  ين برايك جواب موجه آغازي ،ينه ترابريل بدون هزيذ يها ك از روشيكدام. 15

  يروش گوشه شمال غرب. د  تونسروش حداقل . ج  نهيروش حداقل هز. ب  لروش وگ. الف  

jiijكه يدر صورت. 16 vuC صفر باشد،  ينگيت بهيك مدل حمل و نقل در وضعيدر  ير اساسيغ يرهاياز متغ يبعض يبرا −−

  :در آن صورت

  .ن چندگانه دارديمسأله جواب به. ب    .مسأله تبهگن است. الف  

  .مسأله نامحدود است. د  .ندارد يحالت خاص مسأله. ج  

  :ديريل را در نظر بگينه ذيمسأله حمل و نقل با جواب به. 17

  

  

  

  

  

  

  

  

  

فوق  براي اينكه جدول ∆23باشد، مقدار  3به مقصد  2نشان دهنده ميزان تغيير در هزينه ارسال يك واحد كالا از مبدأ  ∆23اگر 

  :از حالت بهينگي خارج نشود، معادل است با 

223. الف   223. ب  ∆≤ 223. ج  ∆≤− 223. د  ∆≥ −≤∆  

بر مقدار  يريتأث، چه 2ك واحد در عرضه مبدأ يك واحد و كاهش همزمان يبه مقدار  1زان عرضه مبدأ يش ميافزا 17در مسأله . 18

  تابع هدف دارد؟

  Z∆=1. د  Z∆=0. ج  Z∆=3. ب  Z∆=−3. الف  

  شود؟ ير در تابع هدف چقدر مييانتخاب شود، تغ يورود 23xر يمتغ 17در مسأله اگر  . 19

  .ابدي يش ميواحد افزا 114به اندازه  تابع هدف. الف  

  .ابدي يواحد كاهش م 114تابع هدف به اندازه . ب  

  .ابدي يش ميواحد افزا 38تابع هدف به اندازه . ج  

  .ابدي يواحد كاهش م 38تابع هدف به اندازه . د  
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nn يك مسأله واگذاريتبهگن  يرهايتعداد متغ. 20   چند تاست؟ ×

12. ب  n+1. الف   +n  1. ج−n  12. د −n  

  

  

  »يحـــــــيســـــــؤالات تشر«

  .باشد نمره مي 2بارم هر سؤال 

  

  :ستافت كرده اياندازه مختلف در 3الوار در  يبرا يسفارش يد كننده مصالح ساختمانيك شركت تولي. 1

  

  اندازه  تعداد سفارش

  متر 7  700

  متر 9  1200

  متر 10  300

  

 يها موجود را به اندازه يد الوارهاين شركت بايبنابرا. است يمتر 25استاندارد  يدارا يموجود در شركت همگ يطول الوارها

الوار  يها زند تا تعداد كل تختهبرش ب ياستاندارد را با چه الگوئ يخواهد بداند الوارها ين شركت ميا.شده برش دهد  سفارش

  .ديفرموله كن يخط يزير ك مدل برنامهيمساله را به صورت . ن سفارش حداقل گردديتأم ياز برايمورد ن

  

  .ديسيجه آن را بنويس نتپد و سيان و ثابت كنيزائد را ب مكمله يقض. 2

  

  .ديريل را در نظر بگيره ذيدو متغ يخط يزير مسأله برنامه. 3

12 يعني. (ديان كنيا كاهش ضرائب هدف آنرا بيش يس حداكثر افزاپد و سيحل كن يبروش هندسمسأله را  cc , (  
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 6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  . ديرينه آن را در نظر بگير، همراه با جواب بهيز يخط يزير مسأله برنامه. 4
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Ratios  SHR ..  2s  1s  3x  2x  1x  Z  VB.  
  8−  1−  3−  3−  0  0  1−  0Z  

  1  1−  3  1−  0  1  0  2x  

  2  1  1−  2  1  0  0  1x  

  

  .ديسيرا بنو يخط يزير مسأله برنامه يصورت كل

  

  .ديرير را در نظر بگيز يمسأله واگذار. 5

  

  

  راننده              1  2  3  4

  نيماش       

8  2  3  10  1  

__  9  5  1  2  

3  4  12  6  3  

  

  

  .ديسأله را بدست آورن مينه ايجواب به. نباشد همقرون به صرف 4به راننده  2ن يماش يواگذارن مسأله يد در ايفرض كن
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